

PRESS RELEASE

2024年7月10日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

P.S.FA から"夏こそ着たいワイシャツ"発売 夏の着用を考えた高機能&着まわしやすいベーシックデザイン カラーシャンブレー長袖ワイシャツ販売開始



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)のブランド「Perfect Suit FActory(以下、P.S.FA といいます。)」から、夏のビジネスシーンにおすすめしたいメンズワイシャツ『カラーシャンブレー長袖ワイシャツ』の販売を開始いたしました。

ベーシックな長袖ワイシャツは、シーンや季節を問わずビジネスシーンに欠かせないウェアの一つです。カラーシャンブレー長袖ワイシャツ』は、端正なボタンダウンとモダン見えするカッタウェイの2デザインをご用意。展開カラーはホワイト・ベージュ(ボタンダウン)、サックス・ピンク・ラベンダー(カッタウェイ)の着まわしやすいカラーで展開しています。ポリエステル&コットンの素材で、シャキッとした見え方はキープしつつ形態安定加工を施したお手入れ簡単仕様のワイシャツに仕上げました。

■イチオシポイント

- ・吸水速乾で汗をかいてもすぐ乾き快適な着心地をキープ
- ・UV カット機能で日差し対策が可能
- ・ストレッチ素材で動きやすくストレスフリーな着用感
- 透けにくい生地を採用し夏時期のノージャケットでの着用が安心
- ・形態安定加工でお洗濯やケアがラクラク
- ・夏の着用を考えたノータイ対応の衿型2種(ボタンダウン、カッタウェイ)

■商品概要



価格:税込み4,290円

サイズ:S~LL

カラー:ホワイト、ベージュ(ボタンダウン)、サックス、ピンク、ラベンダー(カッタウェイ)

素 材:ポリエステル 60% 綿 40%

問い合わせ:はるやまお客様相談室 0120-923-924(平日 10:00~17:00 / 土日祝除く)